
Την Πέμπτη 26 Νοέμβρη στην Ευελπίδων στο Όγδοο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών (Εφετείο) 2ο
κτίριο και αίθουσα 2, εκδικάζεται η υπόθεση του Παναγιώτη Μπρόφα.

Σημειώνουμε ότι πρωτόδικα παρά την πρόταση του εισαγγελέα για αθώωση και τις καταθέσεις των
αυτοπτών μαρτύρων, το δικαστήριο δέχτηκε τους ισχυρισμούς του μηνυτή και του
κομματοκατευθυνόμενου μάρτυρα κατηγορίας (ΣΥΡΙΖΑ) και τον καταδίκασε σε 8μηνη φυλάκιση!

Η καταδίκη αυτή αν παραμείνει εκτός των άλλων θα σημαίνει ότι:

α) Κάθε συνδικαλιστική δράση ποινικοποιείται και καταδικάζεται.

β) Οποιαδήποτε συγκυριακή πλειοψηφία θα μπορεί να κλείνει ένα σωματείο και την περιουσία του να την
οικειοποιείται και να την χρησιμοποιεί όπως νομίζει.

γ) Στοχοποιεί, τιμωρεί και καταδικάζει όποια συλλογικότητα ή αγωνιστή παραμένει όρθιος και αγωνίζεται
για την ταξική αυτονομία και τα εργατικά συμφέροντα χωρίς παζάρια, συμβιβασμούς και δοσοληψίες με
την εργοδοσία και την εξουσία.

Η καταδίκη αυτή δεν έχει καμία σχέση με συκοφαντική δυσφήμηση αλλά αποτελεί εκδικητική
απάντηση του εργατοπατερισμού του ΟΤΕ με αιχμή του δόρατος την παράταξη του ΣΥΡΙΖΑ.

Σήμερα αποδεικνύεται περίτρανα προς κάθε κατεύθυνση -ιδιαίτερα προς όσους από την
«εξωκοινοβουλευτική» αριστερά Συρίζευαν κρυφά ή φανερά- ότι η στάση αρχών του Π. Μπρόφα και της
ΑΣΕ-ΟΤΕ απέναντι στην διαχρονικά καθεστωτική και συμβιβασμένη αριστερά δικαιώνεται πανηγυρικά.

• Αυτοί που για δεκαετίες συναλλάσσονταν όχι μόνο στον ΟΤΕ αλλά σε όλους λίγο πολύ τους εργασιακούς
χώρους με τις άλλες παρατάξεις και ερωτοτροπούσαν με την εργοδοσία και την εξουσία.

• Αυτοί που από τα παρασκήνια με ανέντιμο και ιταμό τρόπο διώκουν τον Μπρόφα είναι οι ίδιοι (πολιτικά
και ιδεολογικά) που σήμερα υπογράφουν μνημόνια και πυροβολούν ανερυθρίαστα τα εργατικά
δικαιώματα.

Όσοι λοιπόν «έπεσαν από τα σύννεφα» (Συριζεύοντες και μη) από την κωλοτούμπα του ΣΥΡΙΖΑ και
του Αλέξη Τζίφρα θα έπρεπε να ξέρουν και όχι μόνο με αφορμή τη βρώμικη σκευωρία κατά του Μπρόφα
ότι αυτοί είναι ικανοί για πολύ χειρότερα πράγματα από την ψήφιση μνημονίων.

Σημειώνουμε επίσης ότι:

• Η μήνυση με όλα τα «συμπαρομαρτούντα» ήταν σε γνώση του πρώην Οτετζή και πρώην υπουργού Δ.
Στρατούλη. Με τσόντα τις ψήφους της φαιάς παράταξης έβγαινε αντιπρόσωπος στη ΓΣΕΕ! Κατανοητή η
«αφωνία» του.

• Ο (πρώην και ενιαίος) ΣΥΡΙΖΑ και η παράταξή του στον ΟΤΕ κατευθύνουν από τα παρασκήνια τη δίωξη
και όχι μόνο με τον μηνυτή και τον «μάρτυρα» κατηγορίας που παραμένει μέλος του. Ο μέχρι πρότινος
«καθοδηγητής» τους στον ΟΤΕ και με άλλα «παράσημα» κατά της ΑΣΕ Γ. Δούκας αναβαθμίστηκε
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πρόσφατα σε Υποδιοικητή του ΙΚΑ!

Επίσης, όχι μόνο δεν αποστασιοποιήθηκαν από τον μηνυτή και τον μάρτυρά τους αλλά από το παρασκήνιο
προσπαθούσαν να αποσύρουν τους μάρτυρες υπεράσπισης!!!

Η επαίσχυντη αυτή στάση και η σκευωρία εναντίον ενός αγωνιστή και τα δικαστήρια δεν μπορούν να
ξεπλύνουν τα εγκλήματα της πολύχρωμης συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας κατά των εργαζομένων.

Καλούμε κάθε συλλογικότητα, κάθε αγωνιστή, κάθε έντιμο άνθρωπο αύριο Πέμπτη 26 Νοέμβρη
στις 10.30 στην Ευελπίδων (2ο κτίριο, αίθουσα 2) σε ενεργή συμπαράσταση.

• Καταγγέλλουμε την άδικη καταδικαστική απόφαση.
• Απαιτούμε την απόσυρση των κατηγοριών και την αθώωσή του συναδέλφου Παναγιώτη
Μπρόφα.
• Οι ιδέες και οι αγώνες για ελευθερία και χειραφέτηση δεν φυλακίζονται.
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